Dobra, 31.03.2020 r.

Wszyscy Wykonawcy

WKI.ZP.271.14.2020.LT
Dot.: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:
»Budowa Sciezki rowerowej Legi - Stolec”

ZESTAW PYTAN NR 4

Zamawiajacy informuje, Ze w postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,,Budowa Sciezki rowerowej kLegi - Stolec” wplynely pytania od
Wykonawcodw. W zwigzku z tym, na podst. art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) wyjasniamy:

Pytanie 1)

Prosimy o udostepnienie aktualnych uzgodnien z ORANGE.

Odpowiedz 1)

Zamawiajacy informuje, ze dla przedmiotowego zadania zostala uzyskana decyzja o pozwoleniu na
budowe nr 237/2019, ktdéra stanowi podstawe do realizacji. Wszelkie uzgodnienia zalaczone do
projektu sa obowiazujace.

Pytanie 2)

Jak nalezy rozumie¢ poz. 31 przedmiaru drogowego.

Odpowiedz 2)

Zamawiajacy informuje, ze w opisie pozycji nastapita omyltka pisarska. Pozycja 31 obejmuje zakup i
montaz 1 stolu i 2 taw jako jeden komplet.

W zalgczeniu skorygowana nazwa pozycji 31 w przedmiarze.

Pytanie 3)

Czy Zamawiajacy posiada wszystkie wymagane uzgodnienia i decyzje wymagane przepisami?
Odpowiedz 3)

Zamawiajacy informuje, ze dla przedmiotowego zadania zostala uzyskana decyzja o pozwoleniu na
budowe nr 237/2019, ktdra stanowi podstawe do realizacji.

Pytanie 4)

Prosimy o udostepnienie decyzji na usunigcie drzew.

Odpowiedz 4)

Zamawiajgcy informuje, Ze drzewa ujete w dokumentacji do wycinki nie kwalifikujg sie do uzyskania
decyzji na usunigcie drzew. Dla catego odcinka zalozono cigcia techniczne oraz wycinke 3 drzew
($rednice nie kwalifikuja si¢ do popozwolenia na wycinke).

Pytanie 5)
Czy do oferty nalezy dolgczy¢ kosztorys (wypetniony przedmiar robot)?
Odpowiedz 5)



Zamawiajacy modyfikuje brzmienie pkt 3 Rozdzialu IX SIWZ, ktory na skutek tego otrzymuje
brzmienie: ,,Wykonawca bedzie zobowigzany do wykonania przedmiotu zamdwienia opisanego w
SIWZ. Wykonawca skalkuluje ceng oferty w oparciu o zataczniki Nr 5, Nr 6 oraz o zal. Nr 7 do
SIWZ stanowigcy element pomocniczy przy wyliczaniu ceny ofertowej jako kalkulacji wlasnej oparte;
na rachunku ekonomicznym, z uwzglednieniem wszelkich kosztow zwigzanych z realizacjg
przedmiotu zamdwienia i niezbgdnych do jego wykonania oraz wynikajgcych z SIWZ i umowy.
Nieoszacowanie, pominigcie prac i kosztow wynikajacych ze stanowigcych opis  przedmiotu
zamoOwienia dokumentacji projektowej oraz STWiORB nie moze stanowi¢ podstawy do zadania przez
Wykonawce podwyzZszenia wynagrodzenia”.

Zamawiajacy nie wymaga zatem sktadania do oferty kosztorysu.

Pytanie 6)

Zgodnie z zapisami w Umowie, fakturowanie zalezne jest od warto$ci wykonanych robd6t oraz od
przewidzianych srodkow na 2020 i 2021r w budzetu Gminy. Prosimy o podanie wielko$ci $rodkdw
zarezerwowanych w budzecie na 2020r..

Odpowiedz 6)

Zamawiajacy informuje, ze dokumenty finansowe gminy znajdujg si¢ na Biuletynie Informacji
Publicznej Gminy Dobra w zaktadce budzet.

Z uwagi na powyisze Zamawiajacy przedluza termin skladania ofert i wadium do_dnia
21.04.2020 r. do godziny 11:00.

Otwarcie ofert nastapi w dniu 21.04.2020 r. o godzinie 11:30 w Wydziale ds. Komunalnych
i Inwestycji Urzedu Gminy Dobra, ul. Graniczna 24a, sala konferencyjna.
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